

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (WE) nr 883/2004 z dnia 29 kwietnia 2004 r.
w sprawie koordynacji systemów zabezpieczenia społecznego**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 166 z dnia 30 kwietnia 2004 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 5, tom 5, s. 72)

Strona 79, art. 11 ust. 2:

zamiast: „1. Do celów stosowania przepisów tego tytułu osoby otrzymujące świadczenia pieniężne (...)”,
powinno być: „2. Do celów stosowania przepisów tego tytułu osoby otrzymujące świadczenia pieniężne (...)”.

Strona 79, art. 11 ust. 3:

zamiast: „2. Zgodnie z przepisami art. 12 do 16: (...)”,
powinno być: „3. Zgodnie z przepisami art. 12 do 16: (...)”.
